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基础巩固练

A

解析 因为双曲线C的左、右焦点分别为F1,F2,点P在双曲线C的右支上,所
以|PF2|-|PF1|=-2a=-8.
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D

解析 抛物线的焦点为(-4,0),所以m+4=42,得m=12,
所以双曲线的实轴长为
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5.(2024·浙江绍兴模拟)已知双曲线C:x2-y2=1的左、右焦点分别为F1,F2,若
左支上的两点A,B与左焦点F1三点共线,且△ABF2的周长为8,则|AB|=(　　)
A.2 B.3 C.4 D.6

A

解析 因为双曲线C:x2-y2=1,所以a=1.
由双曲线的定义得|AF2|-|AF1|=2a=2,|BF2|-|BF1|=2a=2,
两式相加得|AF2|+|BF2|-|AB|=4a=4.
△ABF2的周长为8,即|AF2|+|BF2|+|AB|=8,两式相减得|AB|=2.
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D
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解析 如图,由双曲线的对称性可知|F1A|=|F2B|,|F1B|=|F2A|,所以四边形

AF1BF2为平行四边形,令|F1A|=|F2B|=m,则|F1B|=|F2A|=2m,
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8.(多选题)(2024·山东枣庄模拟)已知曲线C1:5x2+y2=5,C2:x2-4y2=4,则下列

说法正确的有(　　)
A.C1的长轴长为

B.C2的渐近线方程为x±2y=0
C.C1与C2的离心率互为倒数

D.C1与C2的焦点相同

BC
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